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CONSULTA

En relacidn con la seccion 3.3.2 de los PPT, pagina 34 Documentacion requerida para otras
autorizaciones, rogamos confirmen si el alcance del proyecto incluye la preparacion completa
del Plan de Proteccidn Fisica y del Estudio de Impacto Ambiental o se limita en la elaboracion
de datos de partida para la preparacion de estos documentos por terceras partes.

Respuesta:

De acuerdo con lo indicado en el apartado 3.3.2 del PPT, pag. 34, deberd elaborarse un borrador
de ambos documentos. En el alcance del proyecto se incluye la preparacién completa del Plan
de Proteccidn Fisica y del Estudio de Impacto Ambiental.

CONSULTA

La clausula 9 del PPT prevé el castellano como idioma oficial de los servicios. En este sentido,
entendemos que este requisito se vera objetivamente satisfecho en la medida en que (i) el
equipo minimo de trabajo; (ii) cualquier documentacidn entregable a Enresa; asi como (iii)
cualquier perfil que vaya a participar en cualquier interlocuciéon con Enresa, cumpla con la
mencionada exigencia de realizarse a través del castellano y por personal que domine dicho
idioma. Todo ello de acuerdo al criterio de proporcionalidad que debe respetar el alcance de
la licitaciéon con el objeto que persigue asi como en aras de dar fiel cumplimiento a los
principios de igualdad, transparencia y libre competencia.

Respuesta:

De conformidad con el apartado 9 del PPT, todo el personal que intervenga en la prestacidn de
los servicios debera hablar, leer y escribir correctamente en castellano, siendo aplicable este
requisito a los miembros del equipo de trabajo minimo necesario para la prestacién del servicio,
que ha sido definido en los apartados 6 del PPT, y E.4.b. del Anexo | al PCA. Los entregables del
proyecto deben estar redactados en castellano.

CONSULTA

En el PPT pagina 16, se menciona que durante la caracterizacion radioldgica inicial se
realizaran campanas que deberdn ser especificadas y sus resultados analizados. Por favor,
confirmar si el alcance del Adjudicatario sera solamente la especificacidon y analisis de los
resultados o, si, adicionalmente a esas tareas, también esta en el alcance el desarrollo de las
campanas. Si el alcance incluye la realizacion de las campafias necesarias, necesitariamos
informacion de las campafias ya realizadas para poder estimar el volumen de trabajo que
queda por realizar.

Respuesta:

En la pagina 16 del PPT se indica que “Considerando las campafias de caracterizacién ya
realizadas, se analizaran las necesidades de caracterizacidn radiolégica adicional [...], y que
posteriormente, se realizardan campafias que deberdn ser especificadas y sus resultados
analizados”. Es decir, en el alcance del contrato no se incluye la ejecucidn de las campafias de
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caracterizacion, puesto que se llevaran a cabo por otros contratistas, pero si se incluye la
elaboracion de la especificacion y el analisis de los resultados.

CONSULTA

En el pliego se recoge que seria necesario llevar a cabo actividades de caracterizacion
radiolégica. Nuestra duda surge en si estas tareas requeririan realizar una campaiia adicional
de toma de medidas y si esta campafia adicional estd incluida en el alcance de la licitacién o
si, por el contrario, linicamente requeriria el analisis de datos ya tomados y seria un trabajo
mas de gabinete.

Segun vemos en el apartado 3.3.1. de la documentacidn a entregar en el proyecto, se incluye
un informe de resultados de caracterizacion radioldgica, por lo que entendemos que habra
que realizar una campaiia, pero de todas formas nos gustaria tener la certeza de que esto es
asi.

Respuesta:

En la pagina 16 del PPT se indica que “Considerando las campafas de caracterizacion ya
realizadas, se analizaran las necesidades de caracterizacidon radiolégica adicional [...], y que
posteriormente, se realizaran campafas que deberdn ser especificadas y sus resultados
analizados”. Es decir, en el alcance del contrato no se incluye la ejecucién de las campafias de
caracterizacion, puesto que se llevaran a cabo por otros contratistas, pero si se incluye la
elaboracion de la especificacion y el analisis de los resultados.



